YacTtoTtoMepbl 3/1EKTPOHHO-CYETHbIE

YactoTomepbl 3NeKTPOHHO-CcYETHbIe CNT-91, CNT-91R
PENDULUM INSTRUMENTS AB.

e 2kanana: A, B (onuus - kaHan C)

e YactoTHbIn guanasoH 0,002 Iy ... 400 My (onummn go 3/8/15/20 IMu)

e  Bebicokas ctabunbHocTb YactoTbl O (pybuauii): 5¥10-11 (CNT-91R)

e  Ckopoctb usmepeHnuii: oo 250 K B cekyHay, BHyTpeHHsA namsAte 3,5 M

e PaspelueHune: 12 pa3psgoB nNpu BpemMeHn nsmepenmns 1 ¢

e BpemeHHoe paspelueHne Ans ogHoKpaTHOro namepenus: 50 nc

e [lporpammupyembiii UMnynbCHbI Bbixod: 0,5 y...50 My

e Pexum aHanusa gxutrepa 4yacTtoTbl U Modynsauuin, B Tom vucne YM, ¢

CNT-91R nomotubto MO TimeView (onums)

e [lucnnew ¢ BO3MOXHOCTbIO YMcnoBoro (14 pa3psgos, paspelueHne
320x97) w rpachuyeckoro npeacTaBneHunst pesynbTaToB (CTaTUCTUKA: yXOn,
rMcTorpaMMbl, OTKNOHeHWe/AeBnauns AnnaHa)

e  BHyTpeHHss namsiTb HacTpoek npubopa: 17 npodunen (10 c 3awmTon)

e  CkopocTtb nepeaayu Ha lNK: 2600 namepenuin /cek (15000/cek B nakeTHOM
pexume c npegBapuTenbHoO 06paboTkoi)

e HebonbLuoe Bpems nporpesa (~12 MuH go 5%10™°)

e WHTepdpeicbl USB n KOIM

TexHn4yeckne gaHHbIe:
XAPAKTEPUCTUKU NMAPAMETPbI 3HAYEHUA
CNT-91, CNT-91R
KAHAIT A/B
YACTOTA Onana3oH nsmepeHun 0,002 Iy ... 400 MI'y,
Pa3spelueHue 12 paspsgoB (npu BpemeHu cyeta 1 ¢)
MEPNOA [vana3oH namepeHumn 3,3Hc ... 500 ¢
PaspelueHune opHokpaTtHoe namepenne 50 nc (12 paspsgos 3a 1 ¢ npu
ycpeaHeHun)
OTHOLLEHME Ounana3soH namepeHuii 107... 10"
A/B, B/A, C/A, C/B
ONTENBHOCTb Onana3oH nsmepeHun 3,3Hc...10°¢
VIMNYTIbCOB MuHuManbHasa oNUTeNbHOCTb 3,3 HC
MOACYET NMMYNbCOB PeXxumbl A, B, A+B, A-B, A/B
Ouana3zoH o 10%°
KOSOPULIMEHT Avana3soH 0,000001 ... 0,999999 B AnanasoHe YacToT 0,1 My — 400 My
SAMNONHEHNA
WHTEPBAJ1 BPEMEHWN OwanasoH -5 He...+10%¢
A-B, B-A, A-A, BB -10°...+10° ¢ Npu MHTenneKTyansHOM pacyeTe
®A30BbIN CABUI [vana3oH namepeHumn -180°...+360°
«A OTHOCWTENBHO B» PaspelueHue 0,001° go 10 kI, 1° cabilwe 10 MIy
Ownana3oH yacTtoTt o 160 MI'y,

W3MEPUTEJIbHbLIV BXO[

Makc. BXogHOW ypoBeHb

MakcumanbHas
YYBCTBUTENbLHOCTb

BxopgHon numnepaHc
YpoBeHb 3anycka

PUNbLTP HU3KUX YaCTOT

350 B (mo 440 I'u), 12 B (go 1 MI'u) npn 1 MOm
12 B npu 50 Om

10 mB (go 50 MI'u)

30 mB (cBbiwe 50 MI'y)

1 MOwm nnn 50 Om

Paspelierve 2,5 vB

Ocna6nenue x1, x10

IwnanasoH (x1): 30 mB - 10 B

100 kl'y — aHanoroBbIN

1My - 50 My — umdpposon

YACTOTA

[Avana3oH namepeHumn
Pa3spelueHue

KAHAN C (OMnuus)

100 My, ... 3/ 8/ 15/ 20 My
12 pa3pspoB 3a Bpems cyeTa 1 ¢

W3MEPWTESbHbIN BXOL,

BxoaHow ypoBeHb

BxoaHou nmnepaHc

20 MB ...12 B (0,1 Ty ... 0,3 ITw)
10MB ...12B (0,3 Ty ... 2,5 M)
20MmB ...12B (2,5My ... 3,0 TTw)
80 MB... 7 B (3... 8 L)
80 MB...5 B (8...20 )

50 Om, KCBH < 2,5:1




CNT-91 CNT-91R

BHYTPEHHWI OMOPHBLIN OnopHbIA reHepaTop CraHp. Onu. 19 Onu. 30* Onu. 40*

FEHEPATOP 10 M| Tuvn OCXO OCXO OCXO py6uani
CtapeHue: B MecsiLl <5x10” <6x10° <1x10° <3x10° <5x10*
B ron <5x10° <2x107 <5x10° <1,5x10°® < 3x10™°
BrninsHue Temnepatypbl: <1x10° <5x10° <5x107 <2,5x10° < 1x10™°
0°C ... 45°C <3x10° <1x10°® <1x10° < 4x10™° <2x10™
20°C ... 26 °C
KpaTkoBpeMm. cTabunLHOCTb: 1x10™° 1x10™ 5x10™ 1x10™
T =1 c (aeBnauusa AnnaHa)
CTabuUnLHOCTEL: < 1x107 <1x10°® <5x10° <5x10%°
nocre BpeMeHu nporpesa: 30 MuH 30 MuH 10 MyH 10 MyH 12 MyvH
CymmapHas norpewHocTb (95%):
1 roa nocne KanM6poBku <7x10° <5x10°® <0,6x10” <1,8x10° <3,5x10™°
2 roaa noce Kanu6poBKM <1,2x10° <2x10® <1,2x107 <3,5x10°® <7x10"%°
(npun Temnepatype 20 °C ... 26 °C)

OBLWE NAHHBIE HapgexHocTb Hapa6oTka Ha oTka3 30000 yacoB
Ycnosusa akcnnyatauumn 0°C...45°C
HanpsixeHne nutaHusa 90B...265B,45...440 Ty
FabapuTHble pa3mepbl 210x90x395 Mmm
Macca 4 xr
KomnnekTt noctaBku CeTteBon wHyp, P3O
Onuua MO TimeView Ans 4acToTHOro aHanM3a Moaynsumm

*) Om;uu ycmanasaiuearomcs Ha 3a600€ no 3aKasy u He mo2cym OblMb UBMEHEHbL 3aKA3YUKOM

CNT-91R - nepsbii yactoTomep B «90-» cepun ot Pendulum Instruments ¢ pybuaneBbiM ONOpHbIM reHEPATOPOM.
Aensaetca pas3suTMemM mogenu yactotomepa CNT-91, korga B OOHOM KOpryce AOCTYMHbl TEXHWYECKOE COBEPLUEHCTBO,
BblCcOoYanLlas cTabunbHOCTb U TOYHOCTb YAaCTOTHO-BPEMEHHbIX U3MeEpPeHUA. KOHCTPYKTUB 1 cXeMoTexHuKa obecrneyvmBatoT
OONroBpEeMEHHY HECTabUIbHOCTb NO YacToTe Nopsiaka 5*10™! (3a mecsu) 1 TemnepaTypHy HeCTabunbHOCTL B paboyem
AunanasoHe 3KcnnyaTauum He Xyxe 1*1071°,

CNT-91R umMmeeT YyHKLUMOHANBbHOCTb U TEXHUYECKNE XapaKTepUCTMKK, KOTopble obecnevnBatoT pasfvyHble BapuaHThl
ero npMmMeHenus. B Hem peann3oBaHa MHTenNneKTyanbHas cucTemMa 3anycka OT BXOOHOrO curHana, 4yactotomep mamepsieT
LUIMPOKNA MNepeyeHb TUMOB BXOAHbIX CUrHarnoB, BKIOYas MakeTbl MMMYNbCOB, MOAYNMPOBaHHble curHanbl (AM, FM) n
curHansl ¢ wymamu. MNMporpammupyemMbii UMNYNbCHBIN Bbixog obecneynBaeT Bbigayy BbICOKOCTabUMBLHOIO CMHXpOCUrHana
Ha BHewHWe ycTponcTea B Avana3oHe dacTtoT: 0,5 [u...50 MIu. Yactotomep He4YyBCTBUTENEH K OKPYXaroLwum
3MNeKTPOMarHUTHLIM NOMexam, MPOCT B UCMONb30BaAHUN.

CNT-91R MOXeT Mcrnonb3oBaTbCs Kak nopratMBHoe o6pa3uoBOe CPeACcTBO B METPONOrMYecknx criyxbax, HayyHo-
nccrnenoBaTenbCkuX  MHCTUTYTax, Ha MpeanpusTuaX pagmvodneKTPOHHOW MPOMBILMNEHHOCTN, MNpMOOpPOCTPOEHMS U B
TENEeKOMMYHVKaLMKN, B TOM Yucne AN nonesbiX NpuroXeHni. Hanpymep (C y4€TOM MUHMMAanNbHOrO BPEMEHM BbiXxoda Ha
pabounn pexum), Ons KanMbpoBKM 4YacTOTbl OCHOBHOIO OMOPHOrO reHepatopa B 0a3oBbix cTaHumax GSM u T1.Mm.
LlenecoobpasHo npumeHeHne CNT-91R ansa kanubpoBKM MHOMOMMCIIEHHOMW HOMEHKNaTypbl BbICOKOTOYHBLIX 4YaCTOTOMEPOB
pasnu4HbIX NpoussBoauTenen, Ans CAnYeHns napameTpoB WUCTOYHUKOB OMOPHOW YacToTbl, Afs 4acTOTHOro aHanusa npu
ncecrnenoBaHumM U oTnagke UcTovHunkoB konebanun (OF, 31w gp.).



